
NOTULEN Onze Mandala 
 

ALV 2021 notulen Pagina 1 van 3 

Onderwerp : Jaarverslag 2020 
Type vergadering : Algemene Ledenvergadering 
Notulennummer : ALV N2021 
Datum : 27 mei 2021  
Locatie : ieder vanuit huis, communicatie via e-mail en telefoon 
Aanwezigen : 18 leden, bestaande uit alle leden die per e-mail of telefoon een stem uitbrachten 
 
Inleiding 
Door alle Coronabeperkingen kon dit jaar de Algemene Leden Vergadering (ALV) niet plaatsvinden als fysieke 
bijeenkomst. Omdat eerder dit jaar het houden van een bestuursvergadering via een online 
videovergaderingsplatform voor flink wat technische problemen zorgde, was deze wijze van vergaderen voor ons 
geen goed alternatief voor de ALV.  
 
Daarom kregen alle 25 leden op 27 mei 2021 een e-mail van het bestuur met daarin de uitnodiging om telefonisch 
of per e-mail te reageren op de inhoud van het jaarverslag 2020, en om ook via die weg hun stem uit te brengen 
over enkele onderwerpen die uit dit jaarverslag voortkwamen. 
 
Jaarverslag 2020 
Het is gebruikelijk dat het bestuur tijdens een ALV een korte toelichting geeft op de inhoud van het te bespreken 
jaarverslag. Omdat deze toelichting in de vorm van een e-mail niets zou toevoegen aan de samenvatting op 
pagina 3 en 4 van het jaarverslag over 2020, verzochten wij onze leden om in ieder geval die te lezen. Wie hierna 
vragen had over wat er in 2020 inhoudelijke en financieel gebeurd is en wat de plannen voor 2021 zijn, kon in de 
rest van het jaarverslag al veel informatie vinden.  
Van de aanvullende mogelijkheid om via mail of telefoon vragen te stellen aan individuele bestuursleden of de 
groepscoördinator is geen gebruik gemaakt. Wij zien dit al een indicatie dat degenen die hun stem uitbrachten 
voldoende informatie uit het jaarverslag konden halen om een weloverwogen beslissing te nemen. 
 
Kascontrole 
Door de Coronamaatregelen, persoonlijke omstandigheden en problemen met de techniek is het de 
kascommissie niet gelukt om een kascontrole uit te voeren. Penningmeester Cora Edelbroek stond er volledig 
voor open om haar financiële administratie te tonen aan wie hier de behoefte toe voelde.  
Van deze mogelijkheid is geen gebruik gemaakt.  
 
Stemronde 
Dit jaar kwam uit de inhoud van het jaarverslag een viertal onderwerpen naar voren dat onderhevig was aan 
goedkeuring door de leden. Het gaat om: 
 
1. Taakverdeling penningmeester Cora Edelbroek en assistent penningmeester Lenie Pranger 
2. Goedkeuring voor inhoudelijk en financieel jaarverslag 2020 
3. Contributiebedrag voor 2021-1 en 2021-2 
4. Verlenen van kwijting aan het bestuur 
 
Van de 25 leden die Onze Mandala op 27 mei 2021 telde, hebben 18 leden via e-mail of telefoon hun stem 
uitgebracht. Dit aantal laten wij gelden als het aantal aanwezigen op de vergadering.  
Ter stemming gebrachte voorstellen worden conform de statuten aangenomen wanneer meer dan de helft van 
de op de ALV aanwezige (in dit geval reagerende) leden hun goedkeuring geven. Dit jaar was dus ter goedkeuring 
van voorstellen een minimum van 10 voor-stemmen nodig. 
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Hieronder de exacte bewoording waarmee gevraagd is om een stem van de leden, met daarbij hun reactie.  
 
1. Taakverdeling 
“Penningmeester Cora houdt alle financiële overzichten bij en assistent penningmeester Lenie voert overleg en 
vraagt subsidie aan. 
Ben je het eens met deze taakverdeling tussen de penningmeester en de assistent penningmeester? (antwoord 
met ja, nee of blanco)” 
 
Dit voorstel werd unaniem aangenomen: 18 van de 18 leden stemden ja. 
 
2. Jaarverslag 2020 
“Het jaarverslag 2020 geeft een inhoudelijk en een financieel verslag van het jaar 2020. Beide zijn inclusief een 
weergave van de vooruitzichten en plannen voor 2021. 
Ben je het eens met de volledige inhoud van het jaarverslag 2020? (antwoord met ja, nee of blanco)” 
 
Dit voorstel werd unaniem aangenomen: 18 van de 18 leden stemden ja. 
 
3. Contributie 2021 
“In 2021-1 was de contributie gratis. In 2021-2 is de contributie gesteld op omgerekend 5,- euro per keer dat jouw 
groep in de Ark bij elkaar kan komen. 
Dus: Komen we in seizoen 2021-2 niet bij elkaar, dan blijft het gratis. Komen we 6 bijeenkomsten per groep in De 
Ark bij elkaar, dan is de contributie 30 euro. En alles ertussenin. 
Ben je het eens met het besluit tot geen contributie in 2021-1 en een contributie van omgerekend 5 euro per 
bijeenkomst voor seizoen 2021-2? (antwoord met ja, nee of blanco)” 
 
Dit voorstel kreeg 17 ja-stemmen en een blanco stem, en is daarmee aangenomen. 
 
4. Kwijting aan het bestuur 
“Het bestuur heeft haar uiterste best gedaan om zo zorgvuldig mogelijk te handelen bij het uitvoeren van haar 
taken. Het jaarverslag 2020 geldt als de verantwoording van dit handelen.  
Heb je er alle vertrouwen in dat het bestuur niets te verwijten valt mochten er onvoorziene problemen ontstaan, 
en verleen je dus kwijting aan het bestuur voor boekjaar 2020? (antwoord met ja, nee of blanco)” 
 
Dit voorstel werd unaniem aangenomen: 18 van de 18 leden stemden ja.  
Daarmee is voor boekjaar 2020 kwijting verleend aan het bestuur. 
 
Vraag om advies over mogelijke contributieverhoging 
Ter afsluiting vroeg het bestuur de leden om advies over hoe een eventuele contributieverhoging vorm te geven 
mocht deze onverhoopt nodig zijn door mogelijke stijging van de zaalhuur.  
 
Situatieschets 
De geschetste situatie en bijbehorende vragen luidden letterlijk als volgt: 
“Nu De Ark al meer dan een jaar lang dicht is en inkomsten misloopt, bestaat het risico dat de zaalhuur bij 
heropening omhoog gaat. Omdat wij jaarlijks maar weinig geld op de rekening overhouden, kan het nodig blijken 
om op termijn onze contributie op gelijke voet te verhogen. Natuurlijk blijft zoals altijd een coulanceregeling 
mogelijk voor leden die het niet kunnen betalen.  
Door een opgebouwde buffer is eventuele contributieverhoging in 2021-2 nog niet aan de orde. En zolang het 
niet nodig is, zullen we dit ook zeker niet doen.  
Onze contributie is al zeker sinds 2013 niet omhoog gegaan. 
Mocht contributieverhoging noodzakelijk worden, welk bedrag zou je dan schappelijk vinden? En wil je in dat 
geval een verhoging ineens, of een geleidelijke verhoging uitgespreid over meerdere seizoenen? Of heb je een 
andere suggestie, zoals bijvoorbeeld een nieuwe manier om extra inkomsten te genereren? (open vraag)” 
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Advies 
Niet iedereen die had gestemd gaf ook een advies. Dit waren de reacties die werden gegeven: 
 
- Niet meer dan 2,- tot 2,50 euro hoger. De kosten voor levensonderhoud zijn gestegen, AOW en pensioen zijn 
niet of nauwelijks omhoog gegaan. 
- nu is het voor 6 lessen 30 euro, indien nodig mag het wat mij betreft wel 40 euro voor 6 lessen worden. De 
verhoging liever in 1 x 
- Het moet geen 20% verhoging worden, dus geen €36,-. Echt eerst het daadwerkelijke bedrag aan zaalhuur 
afwachten. 
- Bij noodzaak oké. 
- Als de contributie verhoogd moet worden heb ik daar geen probleem mee. (...) . Wellicht is het voor de leden die 
het kunnen een jaarlijkse of anderzijds een extra bedrag te voldoen. Uiteraard geheel vrijblijvend. Wellicht is het 
leuk dat als er een braderie of zo is om de tekeningen te tonen op een kraampje en aan de kijkers een bijdrage te 
vragen als zij bv een kleine Mandala willen maken?" 
- geleidelijke verhoging 
- 1,00 tot 1,25 Euro verhoging indien nodig. 
- Bij grote verhoging overwegen om elders een goedkopere zaal te huren 
- bij verhoging zaalhuur oké 
- Niet meer dan 2,50 euro hoger 
- "ik ben het in alles eens met jullie dus JA" 
 
Conclusie 
Het is niet bij elke reactie duidelijk of het advies refereert aan een verhoging per bijeenkomst of een verhoging 
per seizoen. Samengevat kunnen we veilig stellen dat leden contributieverhoging, mocht deze noodzakelijk 
worden, schappelijk vinden wanneer zij per seizoen niet meer hoeven te betalen dan €31,- tot € 32,50.  
 
Opvolging 
Inmiddels is bekend dat er in ieder geval voor seizoen 2021-2 geen sprake zal zijn van een verhoogde zaalhuur. 
Mocht die er in de toekomst wel komen, dan houdt Onze Mandala zeker rekening met deze inbreng van de leden.  
Dit advies sterkt het bestuur in haar voornemen om ter generatie van meer inkomsten de aandacht vooral te 
blijven richten op het werven van nieuwe leden en het geven van losse workshops. 
 
Dankwoord 
Wij vonden het als bestuur best spannend om de ALV op deze alternatieve manier te houden. Zouden de leden er 
wel voor open staan? Zou de opkomst niet erg laag blijven nu er geen gezellige tekenmiddag aan de vergadering 
gekoppeld was? 
Het aantal reacties oversteeg onze verwachting ruimschoots. En alsof dat nog niet hartverwarmend genoeg was, 
werden bij velen van jullie de uitgebrachte stemmen en adviezen aangevuld met een dankwoord voor onze inzet 
als vrijwilligers.  
 
Wat heerlijk dat we zelfs na een jaar fysieke afwezigheid nog steeds samen zo’n lieve, betrokken groep 
tekenaressen vormen. Graag tot ziens in september! 
 
 
Corri Dekker  Sandra Breur 
Voorzitter  Secretaris 
 
 
……..…………………………………………………………….. ……………………………………………………………… 
 
Datum:………………………………………………………... Datum: …………………………………………………… 


